



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства двух лиц в Сургутском районе

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Сургут, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). По версии следствия, в ночное время 15 декабря 2012 года, на кухне одной из квартир дома по ул. Островского городского посёлка Белый Яр Сургутского района пятеро ранее знакомых мужчин распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного хозяин квартиры похитил у одного из присутствующих банковскую карту и ушёл спать. Обнаружив пропажу, владелец карты заподозрил в краже сидящего рядом обвиняемого и начал высказывать претензии, чтобы последний вернул карту. Словесный конфликт перерос в драку, в ходе которой обвиняемый, придя в ярость из-за необоснованного обвинения, взял лежащий на кухонном столе нож и нанёс своему обидчику удар ножом в область груди. После чего нанёс ножевое ранение второму потерпевшему, который пытался защитить своего друга. Мужчины скончались на месте происшествия до прибытия скорой помощи. Прибывшие сотрудники полиции задержали обвиняемого на месте преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787732>